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Ofpata MadOnuatikwv dtaywvicpwv E.M.E
Ofpata Staywviopov "OAAHI" B’ Tupvaciov

1998 — 1999

A ¥
Grvov 1) evfeia AX sivor mopdiinin mpog v Ay, va vroiloyolel o
GOPOLGILY TV TOVIOY o, B, 7 Kat &,

2. Ewvo doyeio, oty siven katd 30% doewo, mepéy e 20 Atpa
MEPLOGOTERO and TNV AEpinTwoT ow Ba froy kotd 30% yepdw, [Moca
AMtpa mepEyEL o doyeio Otay v TATpeS

3. Na anoderybei 6 o omBpuog

222223-444441222220+222216
222222°

sivan axcEpaiog kon vo pedsl o acéparog avioe

4. N' gmiooaydel on o apépog
A=1998° _ 199774 1996° _ 1995% 4 ... 422 17

SwdL oAAOTAGoL0 ToD 1999,
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1999 - 2000

My 0 0 sU8sio £ Gewpolps 1o onueio A, B, T, e 1 ooipd ou &i-
WOWTIL Ay b Elval 1o JETOY 10U AB Kol W eivon 1o Weooy Tau BI, vo u-
TTOADYITETE 10 WAKOC 10U SUBUYAGUMOU THAKOTOC MM, OTay:

a)  AB=0ocm, Bl =10cm,
B AB=10cm, Al =18cm.

L=

210 AmTATO o¥AMG Giveral T

I £y f s ff s /
i TA L e A E_:
i AE = EA /

" ' B A -

. =30 wew og=30" <

Mo ppedoly o yurise 10U TETpOTTAEOpoU
ABT A

AROYTI Ol DRIS O

3 00 1 oo 2 o0
ﬂ=[-2j”““-[5] [Ej -[—EJ CKD B = 3+ amou v dpnog
PUTIKDC apIBuas. Mo quykpigoly of gpidpai 3 - A kol B,

I'I"'J I,

=

Mo UTToADYITETE TOY QRIBD %B (LETOC OpOC Ty O, ), oy £l

1 1 1 1 1
=l
2 3 4 1998 1904

3004 3004

|3=1+E+4—+E+...+—+—.
4 6 8 1004 3008
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2000- 2001

AivowTol 01 TTOpOOTadEI;
A=5_22:2%+1 ko B= (57 -29:(2° + 1)

. , =
I A A B A Bpoi — , == .
o fpeBoly or A, B koo va ouykpiBoly o cpi IJDIEIIIEE 4
Tou tpamedion ABCA (Bl || ALY Givovraon
(o) AB=T4=12 perpo
(B) HTrepiperpde Tou 54 perpo
(vl Toeppaddy Tou E=120r1.p.
Mo Bpeite 1o Dyog Tou u,
. A E 7 _oaw
1 0
fa
Q
2B T H

2T0 TTOPOTTaY W TYAPT GivovTarn
(o) & |l e

(1 ABI iTookshes tpivavo (AB = AN pe EI:‘-:'«F = 20°

(vl HBL givar diyordpog thg yoviog AEIF
(@) TFZLAN

Mo Bpeite 1ig yovieg g = FE-.E, B= Algﬂ. KO .
Mo efnyfoets yiari o1 euBeizg BE ko [ Gey siva Tapashnhe:.

AivovTol o1 TTOpOOTaTEC:

A=2+§+ﬂ+§+...+mm EI=1+1_+1_+1_+...+1_.

3 4 2000 ° 2 3 4 2000
Mo fpeitz Tov apiBpa A - B
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2002 - 2003
GEMA 1°
Mo vmohoviosts o oy onNC TR RO TooT)C
E=2.50-40:1045 (100-4. 20)* - 92

GEMA 2°

Bo. tetpdwanee Thevpds 4 Siopeiton e téoospug svbsisc
noepdddnhe ovd SUo Tpog To TASVPED ToU O TYNLRLR, STOL OOTE T
TETTEPO VP ULLO TRIBTILEYE Bé ouTd, oo polvetot oTo GymLe, slve
tetpdyove mhsvpds 1 Ildow slvol Te ToTp dyove ToD DTSy OT
Ty s ot slvo to dBpowoe T s oddy Tong,

GOENA 3°

Adarovron ol oplBLoed A=0 BT T g A=32%

i1 Mo Ppsite mowog ond tovg  epibpoevg  ocuwtovsg  sivol o
LeveAvTEp o,

(1) Mo sxppdoets to dfpowown A+FBHTHA oo viwdLeve o dTome
TOOAD GV (5 TODF,

GENMA 4°

g AnLotikss skhovis the Tpothe Evpude (12 OwoaoPpiow
2002% og sve Afue  cuoppstslyoey or owvdueopwol A B wom T
Cropdiouns v Tov opltbpld Tov sypeyrplevoy  OTolg  SKACKLKoU
KOTASY oS YWHpopdpay, Zuvehikd yipuss te 7% ton opBLot v o
SA To Y o SSATIRE TRV SR

O ovvlunolds & yrplotnke omd to 29%0 tov opiBpon v, svd o
ouvenasds B oymeplomie omd to 27%0 tov opfot v Ssukd
ypodsine Sev Pp e ke,

(1) Mo sfeodoste ov o opyhydc tow ouvduoopoen A sfshéwm
ATjLopyos omd THY TmpdTn Euplosn, Smhodt) ov oo cuvdiuoolds Tow
shefs moooeord wereAltspo Tow 0% @o mpog Tov oplALd Tow
SV pod WP oS ST

{11) Mo Ppeite to mocootd taow Yoy Tob cuvdueowen I oo mpog
Towv eplB s Ty srkip oy Yrgp oS sRoloy,
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2003-2004

1. Mo vmodowioste Ty TULT) TG TopGOT RO G
A=2415—-410" 42003" —2.3" 4 2.

2. Av mopotefouvs toug pebntec svog [upveciov o tpuddeg
MEPLTTEDOUY 2. Av Toug mepetkiouls o8 tetpdbsg 1) o mevidde,
emione, meptoosvouy 2 Mo mpooiuoplosts Tov  oplbpd  Tow
webnooy, ov Slvetol 4T ouTdc slvol Tpuytplos W dbpolopo
yrryplaoe 0.

3. Zro  Suhowd  tpoméfie  ABTA  (AB[TA),  Siverm 4w

FAB=ABT =w wm d1 @ tplvawve ABL wou ADA slvo
LFoTkeht) e AB=AT o AA=TA

(1 MNeomodeifers dom AL Swotopsl on wavic AAE
(i) Mo vmodoviosts o) vanio @
f 1

A B

4. H npr svoc mpoldvrog aulhbnks oo 20071 (omd 1-1-2001 pweypl wo
A1-12-2001) wod 20%. 2on ovveyae o 2002 pewmbnre wond
10%0, gvd oo 2003 svopsveton annon keot 25%,

) Mo mpociloploste To modeotd eml Tig swaTd, o pwetefodnc
TT|C, TLLTE ToU Tpoldvtod keod o tpistie amd 1-1-20071 pweyp
21-12-2003.

() Av 1 Tt tov tpoidvtor, Mooy 16 o 1-1-2001, mown B
slvoe 1 T Tov v 31-12-2003%,
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2004-2005

1. No vroloyiGete TNV T TNS TUPOSTOSTC,
A=2.542004:4+(3"=4)-100+3

Movadec 5
2. 'Evac tetpoympog apiuos K &ysl oha to yngic tov iow kol To alpogun tov ymeloy tou
givon 20,
() Na Ppebet o apibpog K Movadeg 2
(B) Na Ppebel dexoadwoc opiduoc a kol guokog opldpos v TETOW GOTE Vi WGYDEL
K=a-10", pe I=a<10. Mowvadec 3

3. Zrwo dwhovo oynua n evbein MA siven kdbsm
mpog v maevpi Bl oto péoov e M. Emmiéov

otvovooe M =5cm, MAI = 45° ﬁ:ﬁ;\ = 30" ko o

epPadov E tou tprydvou ABT igo pe 35cm”.
N fpeits

(o) Tg yovieg A B ko I tov Tprranvou ABL ko
Movades 3

(B o tyoc AA tow tpryovon ABD
Movadeg 2

4. H nwr tov metpeiaion o N, Yopkn éva ypovo mpwv ang 30-10-2003 fjtav 32 doidama o
Bapéi, evi enuepo eivan 54 4 dolapio to Papéin

(o) TTooo tig exatod £xsr avénbel it tov Popehol o8 oyéon pe TV Ty IOV EE EVa FpOVO
TPV,
Movadeg 2
(B) Mooa dolap wpémel va pewnbel v riun tov Papeiov peypr v 30-11-2004 étor dote 1
T mou Bo &yel To1E vo eivan avdnpevn Kota 40% g oyeon pe oy T mou siye ong 30-
10-2003;
Movadec 3
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2005-2006

Na vrokoyialest o 3,6% tou apBupon

3+—E’?
A= ] E z .
(——=)-0.3125
0,3 3

O Tinpyos miye ato faflonoicio syovias € 20, Eto poyall vadpyouy 600 sidn poluPusy. H
efada tov mpaTov eidove koonle € 1,17 eve 1 efada tov devtépov sidovs koonls € 1,60
MMoge: efidec wals Konyopiag TPETEL V' avopiasl o [ udpyoc £T01 MGTE VI TIRPEL TO AyOTEPL
pEGTLL,

Mo mwowe ymeio x kol v swapeito e tov 45 o apipoc tov omoion 1 TUpAGTOGN OTO
dexadied auaemnpo apilunenc eiva Gl 2y;

‘Eatm XOY wa yovie 707, OA e nuevbeio mov sivan kidetos exi me OX xm OB

nuievbeia mov eivar kabetog ent mg OY, Na vmolonalony To UETPR TV YEvVIEmy AORB, AOY
ko BOX.

2006-2007
1. No vroioyiceTs TNV TOpOCTUCT):
A::llL—264—05+%;yyﬁ|ﬂz 11+1

2. Etvor ovvatov éva yoprovoopa tev 100€ va avralloyel pe
18 vonicuoto tev 2€ kot teov 10€;

3.To 6% tov aptBuod o0 eivor ico pe 1o 4% tov apBuov B. Nao
Ppeite v Tiun oL KAdoUATOS.
9a-3p

ba—p

4. Zto nopoukdre oyfua eivor AB = BT kot 1) O1yotouog

K

I'x mg yoviag ATA given mopdhinhn oty AB. Na vrokoyicets
TIC yevies Tovw Tpryevow ABT.
" &,
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